

DIECUT - BLISTER
Silikonbeißring
170x115mm
date:2019/08/19

115 mm

170 mm


3+ Monate
months
mois




reer

Massage-Beißring

Massage teething ring • Anneau de dentition massant






• innovatives Design - lindert Zahnungsschmerzen bis zu den Backenzähnen

• abwechslungsreiches Beißgefühl dank unterschiedlicher Flächenstrukturen

• dampfsterilisierbar für einen dauerhaft hygienischen Einsatz

GERMAN
BRAND SINCE
1922





reer

Message-Beißring

- große Massageflächen, wohltuend bis zu den Backenzähnen
- unterschiedliche Flächenstrukturen fördern den Tastsinn
- drucklindernd • sicher und gesund zur Unterstützung beim Zahnen • lässt sich einfach an der Schlaufe des Schnullerbands befestigen • einfach zu greifen und halten • Material: Silikon • PVC, BPA frei • dampfsterilisierbar • Inhalt: 2 Stück

Reinigung und Aufbewahrung: Vor Erstgebrauch mit Desinfektionsmittel desinfizieren. Bitte verwenden sie keine Chemikalien, die das Material schädigen können. Vor und nach jedem Gebrauch unter fließend Wasser gründlich reinigen (nicht in der Spülmaschine reinigen). Desinfektion im Vaporisator oder durch 5 min. Abkochen möglich. **Sicherheitshinweise:** Den Artikel nur zu dem vorgesehenen Zweck verwenden. Bei Anzeichen von Mängeln nicht verwenden.

Message teething ring

- large massage surfaces are soothing down to the molars
- various surface textures promote sense of touch • soothes pressure • safe and healthy support during teething • can be simply attached to the dummy loop • easy to grab and hold
- material: silicone • PVC and BPA free • can be steam sterilized
- contents: 2 pieces

Cleaning and storage: Treat with disinfectant before first use. Please do not use any chemicals which could damage the material. Clean thoroughly under running water before and after each use (never clean in the dishwasher). Disinfect in a steam steriliser or by boiling for 5 minutes. **Safety notes:** Only use the item for its intended purpose. Do not use if there are signs of defects.

Anneau de dentition massant

- large surface de massage bienfaisante jusqu'aux molaires
- des structures différentes stimulent la sensation du toucher
- apaisant en cas de pression • sûr et sain pour le soutien à la dentition • facile à fixer au ruban de la sucette • facile à saisir et à tenir • matériau : silicone • sans PVC, BPA • stérilisable à la vapeur • contenu : 2 pièces

Nettoyage et conservation : Désinfecter avant première utilisation. N'utiliser aucun produit chimique pouvant endommager le matériau. Nettoyer à l'eau courante avant et après chaque utilisation (ne pas laver à la machine). Désinfection possible au stérilisateur ou à l'eau bouillante pendant 5 min. **Consignes de sécurité :** Utiliser l'article uniquement pour l'usage auquel il est destiné. Ne pas utiliser en cas de défauts.

Massaggiagengive

- grandi superfici massaggianti, per una sensazione di benessere fino ai molari • le diverse strutture delle superfici stimolano il senso del tatto • allevia la pressione • sicuro e sano, per favorire la dentizione • facile da fissare all'occhiello del nastro porta ciuccio • facile da impugnare e mantenere • materiale: silicone • privo di PVC, BPA • sterilizzabile tramite vapore • contenuto: 2 pezzi

Pulizia e conservazione: Prima del primo utilizzo, disinfettare con detergente antibatterico. Non utilizzare agenti chimici che potrebbero danneggiare il materiale. Prima e dopo ciascun utilizzo, pulire a fondo sotto l'acqua corrente. (non lavare nella lavastoviglie). Possibilità di disinfezione tramite vaporizzatore o 5 minuti di bollitura in acqua. **Avvertenze di sicurezza:** Utilizzare l'articolo esclusivamente per lo scopo previsto. Non utilizzare se il prodotto presenta difetti.

Anillo mordedor para masaje

- grandes superficies de masaje que calman hasta los molares
- las diferentes estructuras de la superficie estimulan el sentido del tacto • alivia la presión • seguro e higiénico para ayudar a la dentición • se puede colgar con facilidad en la cadena del chupete
- fácil de agarrar y sostener • material: silicona • sin PVC, BPA • esterilizable al vapor • contenido: 2 unidades

Limpieza y conservación: Desinfectar con desinfectante antes del primer uso. No utilice productos químicos que puedan dañar el material. Limpia a fondo con agua corriente antes y después de cada uso (no lavar en la lavadora). Se puede desinfectar en un vaporizador o hirviéndolo durante 5 min. **Indicaciones de seguridad:** Utilice el artículo únicamente para el fin previsto. No lo utilice si presenta indicios de defectos.

Massagebijtring

- grote massageoppervlakken die tot aan de kiezen kalmeren
- verschillende oppervlaktestructuren bevorderen de tastzin
- drukverminderend • veilig en gezond ter ondersteuning bij het tanden krijgen • kan eenvoudig worden bevestigd aan de lus van een speenketting • gemakkelijk vast te pakken en vast te houden
- materiaal: silicone • PVC-vrij, BPA-vrij • met stoom steriliseerbaar
- inhoud: 2 stuks

Reiniging en bewaren: Desinfecteer met desinfectiemiddel voor het eerste gebruik. Gebruik geen chemicaliën die het materiaal kunnen beschadigen. Voor en na elk gebruik grondig onder stromend water reinigen (niet wassen in de vaatwasser). Desinfectie mogelijk in de verdamper of door 5 minuten te koken. **Veiligheidsvoorschriften:** Het artikel alleen gebruiken voor het beoogde doel. Niet gebruiken als er tekenen van defecten zijn.

reer GmbH
Muehlstr. 41 • 71229 Leonberg • Germany
www.reer.de



Art.Nr.: 79222
W 7262558



4 013283 792223

Bitte Kaufbeleg und Artikelnummer aufbewahren. Gewährleistungsansprüche oder Ansprüche aus Garantieverprechen sind ausschließlich mit dem Händler abzuwickeln.

Rev. 031321